
 المستوى :الثالثة متوسط

ساعة واحدة  :المدة        اتالرياضي : مادة الأول لثلاثيل الأولالفرض 

ن ( 4)  : التمرين الأول

:انقل واتمم الجدول الأتي 

الكسرية  الكتابة
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ن ( 7)  :الثاني التمرين

𝐴𝐵حيث  Bقائما في  ABCأنشئ مثلثا  .1 = 5𝑐𝑚 ٬ 𝐵𝐴𝐶 = 40° 

𝐷𝐸حيث  Dقائما في  EDFأنشئ مثلثا  .2 = 5𝑐𝑚  ٬  𝐷𝐹𝐸 = 50°

 متقايسان . EDFو  ABCاثبت أن المثلثين  .3

ن ( 9)  :الثالثالتمرين 

 دج حيث ساهمت الحكومة بـ 865 000قدرت تكاليف بناء مسجد مبلغ 
1

2
المبلغ ٬ و تحملت  

 الولاية
1

5
٬ و دفعت البلدية  

1

6
.المبلغ ٬ اما المبلغ الباقي فسدد من تبرعات المواطنين 

 ما هو الكسر الذي يمثل مساهمة المواطنين ؟ .1

 . ولاية و البلدية و المواطنينلأحسب المبلغ الذي ساهمت به كلا من الحكومة و ا  .2

بالتوفيق  




